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2015-06-06-án, a Szeretetláng Országos találkozóján vehettük át a Szűzanya Vándorképét. 
Miközben a világ helyzete egyre erősebben változik, a Kegyelemosztó Égi Édesanya folyamatosan 
„dolgozik”, és mindenhová, ahol szívesen fogadják sok kegyelmi ajándékot visz magával.  
 

 A mi kis csoportjaink között a Szűzanya azonnal 
megkezdte „valódi vándorútját”, mert az Országos 
találkozóról egyenesen vittük fel a Szent Anna rétre, 
ahol a Világ Győzelmes Királynője Szent Korona 
Lovagrend szervezésében rendezett – immár 
hagyományossá vált – első szombati szentmise nagyon 
ünnepélyes keretek között zajlott. Ez alkalommal hozták 
fel ugyanis Csíksomlyóról a Szent Koronán valamikor 
rajta lévő Szűzanya-kép nagyobb méretű, „hasonmás” 
Ikonképét, mely már Csíksomlyón megszentelésre került. 
Ezen az ünnepélyes Szentmisén jelen volt a Szűzanya 
Rosa-Mystica szobra, a Szeretetláng-Szűzanya 
Vándorképe, a Szent Korona egyik hivatalos másolata, és 
a Natália nővér által leírt kápolna pontos makettje. 
Mindez együtt hatalmas szeretetáramlatba helyezett 
valamennyiünket, s érezni lehetett, hogy Édesanyánk 
nagyon örül az eseménynek. A Szentmisét Bazsó Dombi 
Attila, görög katolikus pap tartotta, mély áhítattal. Ő 

hozta egyenesen Csíksomlyóról a Szűzanya Ikonképét. A liturgikus szertartás körmenettel zárult, 
melyben a Keresztet és a Szentírást az előbbiekben felsorolt kegytárgyak követték, és amely 
körmenet során az egész terület – melyen a kápolnának már állnia kellene – megszentelésre került.  

 
 Ezek után rövid időre „házi imacsoporthoz” került a Szűzanya, majd 
2015. 06. 11-én, a Városmajori Jézus Szíve templomba, ahol az 
„Isteni Irgalmasság és Szeretetláng Imacsoport” fogadta. 
 
Jézus Szíve templom lévén ezen a 
hétvégén volt a Templombúcsú, és a Két 
Egyesült Szent Szív tárgyi 
megjelenítésében is „együtt” lehetett, 
hiszen a Szűzanya Vándorképe a 
Tabernákulum alatt-mellett került 
elhelyezésre. + Szeretett plébánosunk, 
Zoltán atya is pont ezen a szép 

ünnepnapon tartotta Pappá szentelésének 50. évfordulóját! 
Szűzanya úgy megtisztelt bennünket, hogy pontosan ezen a szép 
napon velünk ünnepelt. 
 
2015-06-18-a volt az újabb fordulópont a Vándorkép életében. 
Ekkor ugyanis az imacsoportjaink Szent Korona-látogatáson 

vehettek részt, és Szűzanya a Kép által is 
megjelenített módon jött velünk! Vittük magunkkal 
Őt a szívünkben, és a Kép formájában is. 
Sajnálatos módon azonban ez alkalommal nem 
sikerült olyan ünnepélyesre a szervezés, mint ahogy 
szerettük volna, és bár bevihettük a Szűzanya képét 

a Szent Koronához, az egész imával egybekötött fogadalomtételt meg kellett ismételni.  
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Erre a második alkalomra 2015-06-25-én került sor. Természetesen a Szűzanya a Vándorképpel 
együtt, ez alkalommal is jött velünk. Fényképezni nem lehetett – még vaku nélkül sem –, így erről 
az alkalomról nincs dokumentum, pedig nagyon szép, megszentelt pillanatok voltak, amíg az 
imákat és a mellékelt Felajánlást elmondhattuk a Szent Korona és a Magyarországról világhódító 
útjára induló Szeretetláng Szűzanya 2010-ben született képe jelenlétében. Minden az ügy 
méltóságát kifejezően volt örömteli és megható. 
 

A két Szent Korona látogatás között volt egy újabb ünnepélyes 
alkalom is. „Házi imacsoportunk” két tagja bérmálkozott a 
Szent István Bazilikában 2015. 06. 21-én. Szűzanya 
természetesen „velünk jött”, és Ő, a Szentlélek Mátkájaként 
árasztotta szét Szeretetlángját minden bérmálkozóra, és az 
összes jelenlévő hívőre, sőt, egész Magyarországra! Szinte 
elmondhatatlan gyönyörűségben volt részünk! 
 

 
A Szűzanya Szavai: Drága gyermekeim! Amikor az Én Anyai Szívem örül, akkor a teljes 
Szentháromság megsokszorozza Kegyelmeit!  
Előkészületetek alatt figyeltem belső és külső harcaitokat, és Szeretetlángom olykor 
megerősítetten vett körül benneteket, mert bizony voltak erők, melyek igyekeztek 
megakadályozni, hogy ez a szép ünnep teljes legyen bennetek. Ilyenkor betakartalak 
Palástommal benneteket, hogy erősödjetek, és a Szentlélek Ajándékaira való felkészülésetek 
minél teljesebb és tisztább legyen. Most boldogan mondhatom, hogy hatalmas örömöt 
szereztetek drága Szent Fiamnak, Jézusnak is, és az egész Mennyei Udvarnak is. Sokan voltak 
akkor ott – a felnőtt elsőáldozókon és bérmálkozókon kívül – az Ország Szívében, a Bazilikában, 
akik jó lélekkel csatlakoztak ehhez az egész ünnepélyes alkalomhoz. Így összesített lelki 
kérésetekből az egész Nemzet Kegyelmi Áldásban részesülhetett! 
Gyermekeim, sokszor nem értitek még – bár néhányan megsejthetitek –, hogy némely dolgok, 
amelyek kicsinynek tűnnek a földi világban, milyen nagy jelentőségűek Isten Országában. 
Angyalaim gondosan összegyűjtik e gyöngyöket, és Krisztus Királyságának építőköveivé 
alakítják. 
Ezért mondom hát, hogy a ti ünnepetek Ünnep volt a Mennyben is. Legyetek bátrak, és 
maradjatok a Szentlélek Áldásaiban! Szerető Édesanyátok. 
 
Nincs elég hála és köszönet, ahogy az Isteni Szeretet vezet bennünket! Égi Édesanyánk Szavai 
lágyan, simogatóan hatnak, gyógyítanak… 
A bérmálkozás után Szűzanya egy pár napig az egyik bérmálkozó, Zita családjában maradhatott. 
 
Ahogy az Úr Jézus, úgy a Szűzanya is velünk vándorolt egész ittléte alatt. Ma, amikor e sorokat 
írom – 2015-07-03-án, pénteken –, egy kedves ismerősömet látogattam meg az Irgalmas 
Kórházban, ahol nemrég műtötték. Már ki tudott jönni a kórházi Szentmisére, és úgy intéztem, 
hogy én is vele lehessek. A Szűzanya Szeretetláng-képe méltó helyet kapott: az egész Szentmise 
alatt a Tabernákulum előtt állt… 
 
Holnap, 2015-07-04-én ismét első szombat lesz. Terveink szerint ismételten felvisszük a 
Vándorképet a Szent Anna rétre, a Szentmisére, majd este a Róna Gábor atya búcsúztató 
Szentmiséjére, Mennybeköltözésének ünnepére… Gábor atya, aki lényegében a Szeretetláng 
valódi Apostola volt, Hazaköltözött… Elköltözése csendes volt, szinte mosolygós. Oly sokat tett a 
Szeretetlángért, hogy mindannyian, kik ismertük őt, szívünkben érezzük, a Szűzanya várta már 
kedves gyermekét, és szélesre tárta előtte a Menny Kapuját… 
Szűzanya Vándorképe oda is velünk jön, hogy földi búcsúztatás, és Égi fogadás egybeessék… 
 
Ezen a nevezetes napon fog továbbadásra kerülni a Szűzanya Vándorképe, mégpedig 
Székesfehérvárra, édes Hazánk valamikori királyi városába… 
A vándorkép története tehát Székesfehérváron íródik tovább… 
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Ezúttal ideillőnek érzem, hogy idemásoljam a Szűzanya 2015. 07. 02-án, Medjugorjéban 
adott üzenetét. 
 
"Drága gyermekek, arra hívlak benneteket, hogy terjesszétek a Fiamba vetett hitet – a ti hiteteket. 
Gyermekeim, ti, a Szentlélek által megvilágosultak, apostolaim, adjátok át azt másoknak – 
azoknak, akik nem hisznek, nincs tudomásuk a hitről és nem is akarnak tudomást szerezni róla – 
ezért nektek sokat kell imádkoznotok a szeretet ajándékáért, mert a szeretet az igazi hit 
ismertetőjele, ti pedig az én szeretetem apostolai lesztek. A szeretet mindig feleleveníti az 
Eukarisztia fájdalmát és örömét, feleleveníti Fiam szenvedésének fájdalmát, amellyel megmutatta 
azt, mit jelent mérhetetlenül szeretni és feléleszti az abból fakadó örömet, hogy itthagyta 
számotokra testét és vérét, hogy önmagával tápláljon benneteket és így egy legyen veletek. 
Gyengédséggel telve nézlek titeket, és mérhetetlen szeretetet érzek, amely megerősít abban a 
vágyamban, hogy erős hitre vezesselek benneteket. Az erős hit ad számotokra örömet és 
boldogságot a földön, és végül a Fiammal való találkozást. Ez az Ő vágya. Ezért éljétek meg Őt, 
éljétek a szeretetet, éljétek a világosságot, amely az Eukarisztia által mindig beragyog titeket. 
Kérlek benneteket, hogy sokat imádkozzatok pásztoraitokért, imádkozzatok azért, hogy még 
jobban szeressétek őket, mert Fiam adta őket nektek, hogy testével tápláljanak benneteket, és 
megtanítsanak szeretni. Ezért ti is szeressétek őket. De jegyezzétek meg gyermekeim, hogy a 
szeretet azt jelenti: elviselni, adni, és soha, de soha nem ítélkezni. Köszönöm nektek." 
 
Medjugorje, 2015. július 2-án 
 
Szeretettel lejegyezte:  

Budapest, 2015-07-03.       M.G.Mária 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.marianus.eoldal.hu  
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